

В КАЖДОМ ГОРОДЕ И ДЕРЕВНЕ



БЕЗИЛЮЗИЙ

Май, 1991 г.

Орган объединения «Санкиртана» международного общества сознания Кришны



ИМЯ БОГА

Факт существования Бога не вызывает противоречия у большинства, но о имени, форме, качествах и окружении Верховной Личности люди могут только догадываться соответственно способностям своего воображения. Неужели нет научного, определенного и авторитетного ответа на эти вопросы?

Изначальные Священные Писания, Ведическая Литература, отвечая на все эти вопросы, являются источником всех мировых религий на планете. К ней относятся Веды, Веданта, Упанишады, Пураны и Махабхарата. Великий мудрец Шрила Вьясадева, являющийся уполномоченным воплощением Бога, записал Ведическую Литературу, содержащую авторитетную информацию о форме, качествах и времяпровождении Личности Бога.

Являясь абсолютным (недвойственным), Всеышний имеет изначальные абсолютные форму и качества, в то время как воплощенные существа неизбежно подвержены двойственности из-за отличия от своих тел. Вечная живая частица, душа, воплощающаяся в материальном теле, располагается в сердце и составляет по размеру одну десятитысячную часть сечения волоса. Поэтому имена, даваемые в материальном мире, обозначают внешнее материальное тело.

Будучи причиной всего, Бог не имеет причины. Нет высшего или равного Ему. Нет высшего авторитета, который дал бы Ему имя, однако имена даются Ему живыми существами соответственно Его трансцендентальным действиям, качествам и форме. Поэтому Ведическая Литература наполнена именами. Верховной Личности.

Воплощаясь, живое существо получает имя от авторитетных в этом событий отца и матери, но Бог является аджа — нерожденным. Это означает, что Он не имеет никаких причин для Своего появления в материальном мире, и все же случается, что Он писходит. В Бхагавад-гите Господь говорит (4.7): «Когда на земле религия приходит в упадок и воцаряется безбожие, Я писхожу Сам, о потомок Бхараты».

Существует график прихода Верховной Личности на землю, подробно описаный в Шримад Бхагаватам (1.3.6—

25). В последнее время развелось множество мошенников, объявляющих себя Богом или инкарнацией Верховной Личности. Посредством мистических уловок они вводят в заблуждение массы невинных людей, следующих за ними. Поэтому разумным людям необходимо сверяться с указаниями Шримад Бхагаватам относительно той или иной инкарнации.

В полном соответствии с указаниями Шримад Бхагаватам 2000 лет назад, являлся Господь Будда, который прекратил убийство коров, совершившееся под видом Ведических жертвоприношений. Имя Будда означает «мудрый». Одно из качеств Бога — Его мудрость.

Другое имя Бога — Аллах, в переводе с арабского означает «самосветящийся». Поэтому все знают, что «Бог — это свет, а невежество — тьма». Достаточно распространено имя Бога-Иегова, в переводе с санскрита означает «владелец жертвоприношений».

Многие считают, что имя Бога — Христос. Веды согласны с этим мнением. Действительно, слово «Христос» является греческим звучанием иудейского слова «Кристо», которое в свою очередь произошло от бengальского «Кришто». «Кришто» является производным от «Кришна». Иисус Христос взял себе в качестве псевдонима имя Кришны, «отца, пославшего его».

В Новом Завете описывается период жизни Иисуса от рождения до 12 лет, а затем жизнеописание продолжается с момента прихода Иисуса в Иудею уже в тридцатилетнем возрасте. Усилиями христиан-исследователей удалось документально доказать нахождение Иисуса в течение этого периода в монастыре храма Джаганнатха Пури в Индии, где он изучал Веды и получил указание от Верховной Личности Бога посвятить себя проповеди.

Однако 5000 лет назад Господь приходил Сам в Своей изначальной первичной форме Кришны, чтобы привлечь внимание умствующих философов и всепривлекающим качествам Абсолютной Истины. Имя «Кришна» означает всепривлекающий. Того, кто обладает всей красотой, всей силой, всей славой, всей мудростью, всем богатством и всем отречением зовут Кришна, то есть, всепривлекающий. Так как качества, действия и характеристики Бога наилучшим образом описываются именем Кришны, оно является наиболее примененным для указания на Верховную Личность Бога.

Ч. ПАДОВ.

Сохранить Союз

Результаты мартовского референдума убедительно доказали горячее желание трудящихся сохранить великий Союз республик свободных. Безусловно, никто не сомневался в результатах референдума, но сейчас советские люди спрашивают себя, почему встал такой вопрос? Как мы докатились до этого? Неужели виновата перестройка? Нет. Сама жизнь поставила ее необходимость. Причина заключается в ошибках идеях, выдаваемых за истину. Прогрессирующее безбожие и атеизм ложно принимались за знание. Пытались запретить Бога, общество рубило сук, на котором сидит Бог, является поддерживающим и дающим, поэтому если в обществе размеживаются атеисты и безбожники, страдают все. Процветание невозможно без поклонения источнику всего. Причина нынешнего состояния экономики и национальных распрея заключается в длительном периоде официального атеизма и невежества, реакции которого сейчас переживает все общество. Правительственный кризис и вопрос территориальной целостности являются прямым следствием отсутствия поклонения Верховной Личности Бога. Согласно авторитетным священным Писаниям, там, где Бог, там процветание, гражданское согласие и сотрудничество. В Бхагавад-гите (18.78) говорится: «Где бы не присутствовал Кришна, правитель всех мистиков, там непременно изобилие, победа, необычайная сила и мораль». В этом заключается успех реструктуризации. Поклонением Верховной Личности разом решаются все проблемы, связанные с национальным противостоянием, экономическим развитием и территориальной целостностью. Поклонение Богу на практике осуществляется простым воспеванием святых имен Бога: Харе Кришна Харе Кришна Кришна Кришна Харе Кришна Харе Рама Рама Рама Харе Рама. Чтобы не повторять ошибки 20-х, трагические события 30-х и застой 70-х, граждане должны ввести в практику воспевание святых имен ради всеобщего блага. Для стабилизации экономики, сохранения территориальной целостности следует повторять святые имена, следуя многовековой мудрости Вед, «воздвигнуть поклонение Верховной Личности Бога. Чем более людей повторяет святое имя, тем могущественнее держава».

КУДА ВЕДЕТ ДЕМОКРАТИЯ?

Хотя демократические процессы, происходящие в иной стране, привлекают всех и невозможно не признать, что демократия как явление значительно лучше тоталитаризма, все же она имеет недостатки.

Основным недостатком демократии является ориентация всего общества на чувственные удовольствия, устанавливаемая жаждущими популярности любой ценой политиками. Лидеры современных демократических систем совершенно не знакомы с целью человеческого существования, хотя в обязанности лидера входит точное знание конечной цели. Современные руководители являются такими же несведущими о смысле жизни, как и те, кем они руководят. В результате все общество, находящееся в полном невежестве, занимается исключительно деятельностью, посвящаемой еде, сну, сексу и обороне, т.е. низшими типами деятельности, доступными даже животным. Единственным типом деятельности, отличающим человека от животных, является деятельность, направленная на удовлетворение Верховной Личности Бога, посредством предписанного Священными Писаниями религиозного процесса. Человеческая раса вовсе не создана Богом для того, чтобы составляющие ее личности вели себя подобно животным. Человек имеет развитый интеллект, позволяющий ему заниматься высшим типом человеческой деятельности — познанием Бога.

Демократия вынуждает массы людей превращаться просто в изысканных животных. Изысканные животные в человеческой форме занимаются изысканным сном, изысканным сексом, изысканной едой и научно-организованной обороной. Поэтому, когда срок жизни тела такого человека заканчивается, являясь вечной духовной частицей, он получает рождение в семье животных, и жизнь, согласно Ведам, считается прожитой зря.

Высшей целью человеческой жизни является восстановление взаимоотношений с Верховной Личностью Бога и возвращение в духовный мир, где жизнь вечна, полна знания и блаженства. К несчастью, демократия, направляемая политиками, стремящимися к популярности за счет потакания самым изысканным чувствам трудящихся, направляет массы на адекции плаценты. В действительности, современная цивилизация, основанная на принципе все большего удовлетворения все возрастающих потребностей, зашла в тупик. Хотя этот тип цивилизации обещал всех удовлетворить, довольные люди

исчезли вовсе. Вражда и беспорядки проникали на все уровни общения: международный, межнациональный, индивидуальный. Гипотеза, что если чувства тела будут удовлетворены, человек становится доволен, не подтвердилась. Человек может быть переевшим, переславшим, удовлетворившим половы желания, надежно защищенным и все же чувствовать себя глубоко несчастным. Таково следствие научного факта отличия личности от тела. Так как все являются не временными материальными телами, а вечными духовными сущностями, социальное устройство должно предоставлять гражданам возможности для духовного осознания.

Поэтому, согласно Ведической Литературе, наилучшим социальным устройством является не тоталитарная диктатура, находящаяся в модусе невежества, не демократия, являющаяся проявлением модуса страсти, а просвещенная монархия, находящаяся в модусе добродетели. Как институт управления, монархия во многом зависит от личности монарха. Если это невежественный тиран, будет тоталитарная диктатура, если это светский повеса, все сводится к демократической форме управления, но если монарх является просвещенным, то есть, понимающим разницу между телом и душой, имеющим определенный уровень духовной реализации, происходит Богоцентрическая ориентация всего общества.

Для предотвращения возможности сползания монарха в сторону чувственного удовлетворения, огромные возможности которого представляются царственным положением, согласно Ведической Литературе, необходим духовный класс общества, состоящий из высокопроповедных святых личностей, которые дают советы по управлению государством, не получая за это никакой платы. Таким образом, просвещенный монарх правильно использует время своей жизни, посвящая его не светским развлечениям, а осознанию Бога, путем предписанного Священными Писаниями религиозного процесса. Массы людей, следуя примеру монарха, становятся созидающими Бога личностями. Когда в обществе появляется даже небольшое в процентном отношении количество созидающих Бога личностей, материальное процветание приходит как следствие, потому что слова «Бог» и «богатство» однокоренные на всех языках.

Е. ДРЕМИН.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала